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ATA DA  11ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DOS DI-

REITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DE FRANCA/SP – CMDCAF –

15/01/2025. No dia 15 de Janeiro de 2025, às 8h00, realizou-se a 11ª Reunião

Ordinária do CMDCAF, em formato presencial, na Secretaria de Ação Social,

localizada na Av. Champagnat, 1750 — Centro, Franca-SP, 14400-6320. A pre-

sidente Ana Paula deu início à reunião e passou a palavra a vice presidente,

Christiane, que realizou a verificação do quórum e registrou as justificativas dos

conselheiros. A pauta foi lida pela vice presidente e aprovada pelo colegiado.

Em seguida, foi aprovada a ata da reunião ordinária realizada em 11/12/2024.

Dando sequencia, foi apresentado o calendário das reuniões ordinárias para o

ano de 2025. Posteriormente, foi realizada a indicação de representantes do

CMDCAF para participação no FMPETIPA (Fórum Municipal de Prevenção e

Erradicação do Trabalho Infantil e Proteção ao Adolescente de Franca) Geova-

na, Marcelo e Liandra. Após, o primeiro secretário também apresentou uma es-

tatística de participação dos conselheiros nas últimas 10 reuniões ordinárias de

2024. Durante a análise, foi observado que, na ausência de titulares, os suplen-

tes frequentemente não compareceram, resultando em uma baixa representati-

vidade. Foi discutida a importância do diálogo entre titulares e suplentes para

garantir  a  participação  efetiva em  todas  as  reuniões.  Prosseguindo,Ana

Paula,relata a necessidade da convocação da Comissão de Ética para os devi-

dos  encaminhamentos  referente  a  Processo  Administrativo  instaurado  pela

Controladoria Geral da Prefeitura de Franca/SP e relato de servidor público, re-

ferente ao 2ºConselho Tutelar de Franca. Na sequência, foi realizada a primei-

ra discussão para definição dos eixos prioritários e das dificuldades relaciona-

das às Chamadas Públicas (Resolução CMDCAF Nº 22 - 16/10/24). Ana Paula,

contextualizou apresentando um compilado dos Editais de Chamamento Públi-

co realizados nos anos anteriores e dos Eixos estabelecidos nos Planos Muni-

cipais em vigência. Foi aberta a palavra para que conselheiros e representan-

tes de OSCs pudessem explanar sobre os desafios e dificuldades enfrentadas

nos anos anteriores, visando o aprimoramento do processo. Foram apontadas

questões a respeito dos Eixos Prioritários; período de execução exequível dos
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projetos (15 meses); limite de projetos por Osc; definição de valores por eixo,

com possibilidade de remanejamento para outro eixo caso não haja projetos

aprovados; escala de projetos prioritários; pontuação diferenciada para ações

prioritárias; definição de diretriz em que todos os projetos apresentados pos-

sam atender (protagonismo infantojuvenil, meio ambiente, relação da criança e

do adolescente com as redes sociais, pessoas com deficiência, erradicação do

trabalho infantil). Para finalizar, foi proposto quatro eixos: 1-  Assistência Social,

Cultura, Esporte e Lazer; 2- Saúde e a Segurança Alimentar e Nutricional; 3-

Defesa, Proteção, Prevenção às Violações de Direitos contra crianças e ado-

lescentes; 4- Específico para saúde mental. Assim sendo, após a discussão  e

várias sugestões do colegiado, as propostas serão sistematizadas e, com retor-

no na próxima reunião. Eu,Eric Lucas dos Santos, lavrei a presente ATA, que

uma vez aprovada em reunião, será publicada na página do CMDCAF https://

www.franca.sp.gov.br/  conselhos/cmdcaf  .  
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